



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR  
Alapkezelő Zrt.

## **A Miniszterelnökség kezelő szerveként eljáró Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. támogatásával NEMZ-TAB-19-0167 számú Népismereti nyelvi tábor**

Projekt azonosító száma: NEMZ-TAB-19-0167

Kedvezményezett neve: Harkányi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat

A projekt címe: Népismereti nyelvi tábor

Szerződött támogatás összege: 600 000 Ft

Támogatás intenzitás: 100 %

A projekt megvalósítási időszaka: 2019.május 1. – 2019. november 15.

A tábor megvalósítási időszaka: 2019.06.23-2019.06.29.

A projekt tartalmának bemutatása

Harkány városban, mint horvát határ menti településen, jelentős a turizmus és kereskedelem. Az alapfokú oktatásban egyre nagyobb az igény a horvát nyelv tanulására, a tanulók 2. évfolyamtól 8. évfolyamig tanulják a horvát nyelvet, alsó tagozaton heti 3 órában, felső tagozaton heti 4 órában. A tanulók rendszeresen részt vesznek helyi, megyei és országos horvát versenyeken. A helyi tanterv egyik kiemelt célja, hogy alapfokú vizsgát tegyenek a tanulók a nyolcadik osztály végére.

A jelen projekt keretében megrendezésre került nyári tengerparti táborban diákjaink anyanyelvi környezetben gyakorolhatták a horvát nyelvet. A Horvát Nemzetiségi Önkormányzat rendszeres anyagi támogatást nyújt a tábor megvalósításához, melyet a hátrányos helyzetű vagy kiemelkedő teljesítményt nyújtó tanulók kapják.

A nyelvi táborban 30 fő diák és 3 fő pedagógus vett részt. Helyszín: Selce, Horvátország.

A tábor programja:

Karlovac városában a nemrég megnyitott édes vizű akvárium (Aquatika) megtekintése. Séta Selce városában, gasztronómiai bemutatón való részvétel. Hajókirándulás Krk szigetre, a Biserujka cseppkőbarlang bejárása. A Biserujka barlangot több mint 180 évvel ezelőtt fedezték fel. A néplegenda szerint a barlangban csempész kincs van elrejtve, nevét is innen kapta. A barlang egyedülálló értéke a világon egyedül itt fellelhető endemikus rákocska, az *Alpioniscus christiani* (krki barlangi ászka). Krk városában lévő székesegyház és Frangepán kastély meglátogatása majd a sziklás tengerparton pihenés. A tábor gyógynövény tanösvényének bejárása. Séta Crikvenicába, a kikötő a testvérvárosi oszlop, és a pálma sor meglátogatása.

A tábor célja a horvát nyelv gyakorlása és mélyebb elsajátítása anyanyelvi környezetben, valamint a történelmi és népismereti témakörök ismereteinek szélesítése, mely az idei évben is sikeresen megvalósult.